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Вельмишановні автори та читачі 
журналу «Альманах міжнародного права»!

У продовження започаткованої традиції надаємо у форматі редакційної 
колонки анонс тем номера.

Сучасний період викликів до системи міжнародного права зумовлює 
потребу у визначенні сталих факторів оцінки й виміру міжнародно-правової 
реальності. Одним з елементів такої системи може стати моральність, тому 
аналіз ролі моралі в наднаціональних правових системах набуває особли-
вої актуальності. Важливим питанням, що підлягає розгляду, є також аспект 
імплементації міжнародних стандартів із питань посягання на статеву недо-
торканність у національне кримінальне законодавство. Питання участі США 
в Конвенції з прав дитини 1989 р. є практичним прикладом проблем щодо 
імплементації окремих фундаментальних міжнародних договорів у демокра-
тичних розвинених країнах.

Украй важливою залишається проблема захисту авторських прав у між-
народному праві, особливо в умовах співіснування відповідних механізмів із 
системами норм актів Світової організації торгівлі та законодавства Європей-
ського Союзу. Цікавою вбачається спроба молодих авторів дослідити еволю-
цію правового статусу такого специфічного суб’єкта міжнародного права, як 
Святий Престол. Ця тема тривалий час з ідеологічних міркувань була табуйо-
ваною, проте доктринальне сприйняття Ватикану як «звичайної» держави на 
сьогодні є вже далеким від справжнього місця цієї інституції в системі міжна-
родних відносин.

Вартим уваги вважаємо аналіз стану справ та правових засобів протидії 
контрабанді окремих видів рослин і тварин на кордонах Європейського Сою-
зу на прикладі ситуації на українсько-польському кордоні. Практичне значен-
ня має авторський аналіз норм права Європейського Союзу з питань захисту 
прав споживачів.

Досить корисним варто вважати дослідження змісту інституту між-
народної цивільної служби як основи діяльності сучасних міжнародних мі-
журядових організацій. Певною мірою новаторською є спроба визначити 
правозахисний вимір норм такого фундаментального документа, як Статут 
Організації Об’єднаних Націй.

Феномен динамічного розвитку стандартів Конвенції про захист прав люди-
ни і основоположних свобод 1950 р. в практиці Європейського суду з прав людини 
отримав викладену в номері авторську оцінку. Надзвичайно цікавим є також за-
пропоноване дослідження ролі Конвенції про захист прав людини і основополож-
них свобод 1950 р. та відповідної практики Європейського суду з прав людини у 
сфері захисту прав біженців з огляду на важку гуманітарну ситуацію із цих питань 
у державах Ради Європи. Також за таких умов вагомості набуває здійснення аналізу 
розвитку правової доктрини з питань реадмісії осіб.

Бажаємо вам успіхів і нових наукових досягнень!
З повагою, член редакційної колегії Б.В. Бабін


